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Проект  
розвитку ринків капіталу 

 
 

Для негайного розповсюдження 
 
 Дослідження показує зниження інформаційної прозорості в 

українських банках 
 

 Київ, Україна (8 жовтня 2010 р.) – Оприлюднені сьогодні результати щорічного дослідження 
компанії Standard & Poor’s показують, що українські банки відійшли далі від міжнародних 
стандартів у розкритті інформації та інформаційної прозорості. Проект USAID «Розвиток ринків 
капіталу» надав технічну та фінансову допомогу цьому дослідженню, але не брав участі в 
методології. 
 
«Розкриття інформації є ключем до завоювання довіри серед інвесторів незалежно від того, чи 
це великі корпорації чи українські домашні господарства», - заявив керівник Проекту USAID 
«Розвиток ринків капіталу» Роберт Бонд. «Ось чому цей проект USAID постійно надає підтримку 
таким ініціативам, як щорічне дослідження прозорості та розкриття інформації українськими 
банками, яке проводить компанія Standard & Poor’s». 
 
Спільне дослідження фінансової прозорості і розкриття інформації компанії Standard & Poor’s та 
Агентства фінансових ініціатив досліджує 30 найбільших банків України за величиною чистих 
активів та їх результатами за трьома блоками – прозорість щодо структури власності та права 
акціонерів, надання фінансової та операційної інформації та склад і процедури Спостережної 
ради та менеджменту. Відібрані банки складають значну частину банківського ринку країни, 
представляючи більш ніж 81 відсотків корпоративних кредитів та майже 87 відсотків роздрібних 
кредитів. 
 
В 2010 р. за даними цього дослідження середній індекс інформаційній прозорості для 30 
найбільших банків України складає 42,7%, що на 6,1 процентних пункту менше у порівнянні з 
2009 р. Серед 28 банків, які були представлені в звітах як за 2009 рік, так і за 2010 рік, тільки вісім 
банків показали кращу прозорість, в той час, як 20 банків показали слабкіші результати. 
Наприклад, тільки 10 банків з 30-ти оприлюднили свої річні звіти, продовжуючи тенденцію до 
зниження цього показника, яка почалася в 2008 р. «Банки однозначно знижують показники 
прозорості та розкриття інформації», - сказав Олексій Куценко, банківський експерт і один із 
коментаторів результатів дослідження.  
 
З 2005 р. по жовтень 2010 р. Проект USAID «Розвиток ринків капіталу» надав допомогу своїм 
українським партнерам у створенні динамічного фінансового сектору. Однією з ключових цілей 
проекту є надання допомоги Державній Комісії з цінних паперів та фондового ринку України 
(ДКЦПФР) в створенні ефективного та інституційного середовища для діяльності фондового 
ринку. Проект USAID надав підтримку Комісії в розробці та запровадженні Електронної системи 
комплексного розкриття інформації (ЕСКРІН), нової електронної системи розкриття інформації 
офіційно зареєстрованими на біржі компаніями, чиї акції беруть участь в біржових торгах. 
Оскільки Проект USAID «Розвиток ринків капіталу» наближається до свого завершення в жовтні 
2010 р., це завдання бере на себе Проект USAID «Розвиток фінансового сектору». 
 
З додатковою інформацією про Проект USAID «Розвиток ринків капіталу» та Проект USAID 
«Розвиток фінансового сектору» та їх діяльністю можна ознайомитися на веб-сайтах 
www.capitalmarkets.kiev.ua та www.finrep.kiev.ua. Ви також можете звернутися до відділу зв’язків з 
громадськістю за телефоном: +38 (044) 379-1375. 
 
Вже майже п’ятдесят років, через Агентство США з міжнародного розвитку, американський народ 
надає економічну та гуманітарну допомогу різним країнам світу. В Україні підтримка з боку USAID 
зосереджена на трьох напрямах: охорона здоров’я та соціальні перетворення, економічне 
зростання, а також демократія та управління. Починаючи з 1992 року, USAID надав технічну та 
гуманітарну допомогу Україні на суму 1,7 млрд. доларів. За додатковою інформацією про програми 
USAID в Україні можна звертатися до відділу зв’язків з громадськістю USAID за телефоном: +38 
(044) 492-7101 або завітати до веб-сайту: http://ukraine.usaid.gov. 
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